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Προς Διδάσκοντες 
	
  
 
Αξιότιµοι Κύριοι-ες, 
 
 
Στις 28-31 Μαρτίου 2013, θα πραγµατοποιηθεί στην Αθήνα,  
σε συνεργασία µε το Εθνικό Ίδρυµα  Ερευνών, και υπο την αιγίδα  
Υπουργείων, το δεύτερο µέρος της επιτυχηµένης εκδήλωσης  
                                Γεύση και Μνήµη.    
 
Η εκδήλωση πραγµατοποιήθηκε πιλοτικά στην Καλαµάτα πέρυσι,  
µε τη συµµετοχή 25 σχολείων, πολλών πολιτιστικών φορέων και 
συλλόγων, εκατοντάδων πολιτών και µε την στήριξη των αρχών 
της Μεσσηνίας. 
 
Εµπλουτισµένη µε νέα πρόσωπα, δρώµενα, υλικό και σεµινάρια,  
η νέα εκδήλωση θα  αποτελέσει µια πλούσια και απολαυστική  
πολιτιστική και εκπαιδευτική  εµπειρία.  Παράλληλα, θα φέρει σε 
επαφή και διάλογο το Αθηναϊκό κοινό µε το Μεσσηνιακό 
πολιτισµικό προϊόν αλλά και τους εκπαιδευτικούς της Μεσσηνίας  
µε σχολεία, εκπαιδευτικούς και εκατοντάδες πολίτες της Αττικής.  
 
Απο τον πλούσιο εκθεσιακό χώρο της εκδήλωσης—για µικρούς και 
µεγάλους—δεν θα λείπουν εδέσµατα και µουσική. 
 
Το σεµιναριακό µέρος για δασκάλους και καθηγητές  θα 
πραγµατοποιηθεί ηµέρα Σάββατο (30 Μαρτίου) και η µετακίνηση 
όσων δηλώσουν συµµετοχή απο τη Μεσσηνία µπορεί να 
πραγµατοποιηθεί µε πούλµαν (λεπτοµέρειες αργότερα).  Οι 
συµµετέχοντες θα λάβουν Πιστοποίηση παρακολούθησης τόσο 
απο το Πανεπιστήµιο Πελοποννήσου όσο και απο το Εθνικό 
Ιδρυµα Ερευνών.   
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Μερικά απο τα θέµατα που θα παρουσιαστούν στο σεµινάριο απο 
γνωστούς πανεπιστηµιακούς και καλλιτέχνες, είναι: 
 
1. Η γεύση στη καθηµερινή ζωή του Βυζαντίου και της Αρχαίας 
Ελλάδας, η γεύση στη σύγχρονη καθηµερινή ζωή µας. 
2. Η γεύση στη ζωγραφική, τη σύγχρονη ποίηση, τη στιχουργία, τη 
µουσική, το θέατρο, τον κινηµατογράφο.  
3. Η γεύση και η σχέση της µε τις άλλες αισθήσεις,  µε τη µνήµη, 
µε την ιστορία και την ταυτότητά µας.      4. Η γεύση ως αισθητική.     
5. Ανάλυση της εκδήλωσης Γεύση και Μνήµη: πώς µετατρέπεται η 
επιστηµονική γνώση σε δηµόσια γνώση.  Ποιό το σκεπτικό της 
εκδήλωσης, πώς προέκυψε η ιδέα, πώς εφαρµόστηκε και τελικά 
πώς οργανώθηκε η εκδήλωση, ωστε να αποτελέσει  µοντέλο και 
έµπνευση για τον διδάσκοντα που επιθυµεί να  συµµετάσχει ή/και 
να οργανώσει µε µαθητές παρόµοιες  συµµετοχικές, δηµόσιες 
εκδηλώσεις µε πολυµέσα στο σχολείο. 
 
             Λεπτομέρειες	
  και	
  Πρόγραμμα	
  θα	
  ακολουθήσουν.	
  	
  	
  
	
  
Για να δηλώσετε συµµετοχή, ατοµική ή συλλογική,  
                       στο σεµινάριο, επικοινωνήστε  
απο σήµερα και µέχρι τις 9 Μαρτίου       
στη διεύθυνση   everydayculturehellas@gmail.com   ή στο 
τηλέφωνο 6937111148 ωρες: 9.00-10.30πµ. ή 6.00-7.00µµ.  
 
Καθώς το σεµινάριο ειναι ανοικτό και  σε  εκπαιδευτικούς εκτός 
Μεσσηνίας, κυρίως δε της Αττικής, οι θέσεις  ειναι περιορισµένες.   
               Παρακαλούµε δηλώστε συµµετοχή έγκαιρα.  
 

  
 
                     Την πρώτη πιλοτική εκδήλωση Γεύση και Μνήµη  
                         που πραγµατοποιήθηκε στην Καλαµάτα πέρυσι 
                                    µπορείτε να δείτε  στην διεύθυνση   
                                          culture.uop.gr  
	
  
	
  
	
  
	
  


